
En 23 días de campaña, así han crecido los seguidores de los candidatos/as en Redes Sociales...

Quienes NO tienen un teléfono inteligente prefieren a:
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¿QUIÉN VOTA POR QUIÉN?
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Voto por Religión: Católica vs Otras (no incluye sin religión):

Sin datos 

Ideología: Conservadora y Liberal:

Sin datos

Ideología: Izquierda | Centro | Derecha:

Sin datos 
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¿QUIÉN VOTA POR QUIÉN?
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¿QUIÉN VOTA POR QUIÉN?
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Fuente: GD Innovaciones, S.C. con datos de los periódicos El País y El Universal.


